

• **Новини району**

* Позавчора на апаратній нараді при голові райдержадміністрації розглядалось питання про підготовку навчальних закладів району до нового навчального року.

* В Маршалах в середньому припадає по три корови на один господарський двір.

* 1 вересня ц.р. в 24 школах району за парти сядуть 3210 учнів, що на 236 менше, ніж у минулому році.

* Нещодавно з'явився новий рейс по маршруту Горькове-Червоно Слобода-Суми.

* Понад 700 учнів нашого району потребуватимуть у новому навчальному році підвозу до навчально-виховних закладів.

* Створено первинну партійну організацію ВО «Батьківщина» в Зеленківській сільській раді, яку відтепер очолює Валентина Олександрівна Дяченко, жителька с. Комишанка.

ГОЛОС

№ 59(1550)

Середа,
27 липня
2005 року

Недригайлівська районна газета E-mail: posall@sm.ukrtel.net

ПОСУЛЛЯ

• **Колонка**

редактора

ДАВАЙТЕ

**ЗАЛИШИМОСЬ
РАЗОМ**

Вже другий передплатний сезон районна газета передплатується без втручання влади, яка, на секрет, раніше використовувала адміністративні важелі, щоб збільшити тираж. Журналістський колектив цілком задоволений зібраним урожаєм читачьких симпатій і має намір зупинитись на досягнутому, адже резерви ще далеко не вичерпані.

Одним із критеріїв оцінки суспільства є ступінь доступу до інформації і її вільне розповсюдження, що загалом і називається свободою слова. Редакційний колектив лише недавно став на цей шлях, і йти по ньому набагато важче, ніж це здавалось раніше.

«Голос Посулля» - це дзеркало життя нашого району. Іноді дзеркало не хочеться вірити, так у ньому все викривлено або ж гладко зачесано. Але повертаємось і дивимось в нього знову і знову: ось ми, не звважаючи ні на що, добились свого, а ось які чудові люди живуть поруч, а ось яких успіхів досягли наші діти...

Примітно, що довіра наших читачів не згасає, що нас передплатують і читають.

Сьогодні особливо хочеться подякувати передплатникам з тих сілрад, де найбільше наших прихильників станом на липень ц.р. Найвищі показники по «читабельності» районної газети у Гринівській, Сакунівській, Червонослобідській, Деркачівській, Вільшанській сілрадах. Задовільні показники в Зелениківській, Маршалах, Курманах, Засуллі. В решті сілських та селищних громадах результати бажаніше бути децю кращими. Особливо це стосується Кулішівки, Тернів, Рубанки.

Давайте і надалі залишатися разом, і хай наша газета буде залежною лише від читачів.

Ігор СКРИПЧЕНКО.

• **Живіть у полі**

БАТЬКОВОЮ СТЕЖКОЮ

Головним агрономом у ТОВ «Зеленківське» трудиться О.В.Рибалко. Нелегка це робота, як і всяка інша, коли трудитися з повною віддачею сил та почуттям відповідальності. Треба досконало знати всі поля, їх характеристики, вміло вести систему сівозміни, добиватися вчасних строків посіву і збирання сільгоспкультур.

В даний час, наприклад, дозріли ранні зернові культури. І Олександр Викторович докладно зусилля, щоб зібрати їх якомога швидше. Він не тільки організатор живого процесу, а й безпосередній його учасник і виконавець. Коли настає пора зернозбирання, головний агроном сідає за кермо комбайна і збирає врожайне збіжжя. Цьому ремеслу навчив і свого сина Олександра.

Саша ще з дитинства з цікавістю задивлявся на зернозбирального велетня, мріяв і сам, як і його татко, сісти за кермо потужного комбайна-красени і поплити полями у теплих хвилях золотий пшениці. Мрія його збулася. Сын, не вагаючись, пішов батьковою стежкою сільського хлібороба. Навчався механізаторської справи у Недригайлівському ВПУ-41. Після його закінчення пройшов школу життєвої зрілості і фізичного гарту на військовій службі у



Прилуках. Із військово-повітряних сил, де служив, повернувся змушеним струнким юнаком-солдатом, який скучив за рідною домівкою, селом, однесельчанами. Після армії не побоявся в далекий світ в пошуках легшого хліба, а пішов трудитися у місцеве господарство ТОВ «Зеленківське», де працює спеціалістом агрономічної служби його батько.

Під час зернозбирання Саша Рибалко, руський і світлий, як племінний колосок, сідає в кабінку зернозбирального лайнера СК-5 «Нива» і старанно збирає вайдиці, що є на нашій землі, - хліб. Цьогорічний живий сезон у нього сьомий. Техніка не нова, тож інколи підводить у роботі. Рибалко-молодший намагався пошвидше усунути поломку чи якусь іншу техні-

чну несправність, щоб якнайменше простояти на гарячому хлібозбиральному полі.

Зернові культури в цьому році дозріли несподівано рано, тому збирати їх доводиться частіше прямим комбайнуванням. Говорили ми з Олександром всього кілька хвилин, а присмілі враження від розмови залишилися в пам'яті надовго. Відчувалося, що Саша справжній хлібороб і за долю врожаю вболіває щиро. Хочеться побажати йому безліч щасливих і урожайних живих сезонів, а батькові-глибокої радості за працюючих дітей, що пішли батьковою стежкою до рідного поля.

*Микола АНДРІЄНКО.
На знімку: комбайнер
Олександр Рибалко з ТОВ
«Зеленківське».
Фото автора.*

• **Тваринництво**

ВИПАСАЮТЬ КОРІВ НА ОЛІЙНІЙ РЕДЬЦІ



Аналізуючи оперативні зведення управління сільськогосподарства і продовольства райдержадміністрації, дивуєшся дуже різній строкатості по середньодобових надоях молока від корови в сільгосподарствах району. Строкатість ця «стрибає» вниз від 12,5-13 кг до 4 кг і навіть менше. Дивує те, що колись досить неслабке в економічно-господарському плані господар-

ство «Прогрес» (с.Маршала) нині у своїх виробничих показниках з тріском падає вниз, наприклад, у тваринницькій галузі. Не зовсім зрозуміло, які чини можна годувати та вої корів, щоб літнього часу, коли йдуть дощі і кругом повно зелені і сіяної, і природної, отримувати від фуражної корови лише по 4 кг молока?!

Є породи кіз, які продуктивніші від корів ТОВ АФ «Прогрес». То, може, в цьому господарстві було б краще з погляду економічної доцільності утримувати саме цих симпатичних, менш вибагливих і затрат-

них тварин?

Є господарства, які доють від корови 6-7 кг, що теж дуже смішно як для літнього періоду. Частина сільгоспдприємств піднімає планку від 8 до 10 кг. Це теж для липня скромні показники. А є сільгоспдприємства, що беруть планку кривої надой на висоті від 11 до 13 кг і навіть більше. Серед таких господарств знаходиться і СЗГА «Іскра». Тут результати молочного «виробітку» коної корови на час літньо-табірного утримання стабільно фіксуються на порівняно високій позначках. Якщо проаналізувати оперативні зведення райагрозпрому хоча б за останні кілька тижнів, то можна побачити, що СЗГА

• **Саноб'ядування**

СЕСІЯ РАЙОННОЇ РАДИ

У п'ятницю, 22 липня, відбулася тридцять п'ята сесія Недригайлівської районної ради четвертого скликання, яка розглянула тринадцять питань порядку денного.

Перш ніж перейти до опрацювання проєктів рішень в постійних комісіях депутати розглянули клопотання Недригайлівської громади Свято-Миколаївської Української православної церкви Київського патріархату про безоплатну передачу приміщення кінотеатру «Україна», що в районі, на місці якого планується звести храм. Депутати ухвалили рішення, яким задесвятостили прохання віруючих, і відтепер силами православної громади приміщення колишнього кінотеатру буде розібране і на його місці колись підніметься купола з хрестами.

• **Сигнал тривоги: гине хліб**

ЯК ВОЛАМИ У КРИМ ПО СІЛЬ, АБО ГРІШЕ Б, ТАК НІКУДИ

За той період, відколи розпочалися живі нинішнього року, колись дбайливі і серйозні господарі умов закінчували хлібозбирання і готувалися до обжинків. Зосуміло, що зараз інші часи і, як не прикро, далеко не кращі. Техніка стара і дуже зношена, коштів зовсім мало. Із залученнями і пельно-мастильними матеріалами постійні проблеми.

У важких матеріально-технічних і фінансових умовах перебувають нині всі без винятку (крім інвестованих) сільгоспдприємства району. Але чомусь одні господарства, враховуючи всі згадані труднощі і в додану дощеву атаку стихії, більш-менш живують нормально, а інші ніби ніяк із якогось ніякується. Топчуться, чухаються, позіхають, та все на небо кивають, морсять, дощ заважають. Вони розпочали жинавати так, як чумани зати волами у Крим по сіль. І готуються дозга, і дозга заважають, а їхати їм та їхати, шляху ні куди ні краю не видно.

У стані чумани, як і народити вирушили в Крим по сіль, нині знаходяться такі господарства, як ТОВ АФ «Прогрес» (А.П.Вояк), ТОВ «Великобудівське» (О.З.Фесенко), ТОВ «Тернівський» (В.О.Карпенко), «Тимченки» (В.Г.Шматанко), «Дружба» (М.С.Жмурченко), «Надії» (І.В.Петрівний). В цих господарствах станом на 25 липня 2005 року ранніх зернових обійдено до половини площ від 6 до 16 відсотків. Отже, а надалі сільгоспдприємствам не тільки жинають, одніки топчуться на місці, ніби чекають, щоб і той хліб, що вже почав просипатися на землю зерном, гинув і далі погано на очак.

«Рекордоменом» по горе-темпах хлібозбирання серед господарств «чумака» стабільно утримується ТОВ «Тернівський». Тут на зазначену дату у врожайній перестиглої збіжжя настиралося аж на 3 відсотки до досить солідного за розмірами класу ранніх зернових культур - 1159 га. Якщо так жинаватимуть ТОВ «Тернівський» будуть збирати урожай зернових і далі, то чумак, як б уже, мабуть би, повернувся із Криму із сільом, сміялися б із їхніх жинивих темпів до сліз.

На пелусий шлях, нині не до сміху. На полях у відстанках у зернозбиранні господарств стовіт на степній переді жинають не скошених хлібів. А це зарплата трудівникам сільгоспдприємства, виплата орендної плати за земельні і майнові ділі, погашення податкових і кредитних боргів. До речі, у всіх названих господарствах, крім ТОВ «Прогрес», ніяка оплата ще не видається. Люди не одержали а й рахунок і зарплати. Невже керівники згаданих сільгоспдприємств не розуміють чи не усвідомлюють того, що від результатів збирання зернових культур залежить подальша доля тих людей, які трудяться у господарствах, долі самих господарств і тих, хто добирає їх до зернової руки.

Здається, що керівному коєсу і безсильно названих вище керівників немає мого. Можна б жинавати ще приш, так далі вже нікуди. Думається, якби матеріальний стан і особистий добробут керівництва зоничних у земних проблемах сільгоспдприємств прямо залежали від наслідків господарювання, жинавськ б справи крутилися значно жвавіше. Не було б, мабуть, отих бур'янових наторів, в яких опинилися понад 200 га сільгоспкультур у ТОВ «Тимченки», а т.ч. і значна частина зернових.

Навіть людям, які далес від справ хліборобських, болячо дивитися на живіт муми, не говорючи вже про владу району, яка нині майже цілотово тримає руку на слабкому плульці живогого комплексу. Голова райдержадміністрації М.В.Копаленко, який і поідав про все сказане вище, просив через газету вплинути на свість тих, в кого вона задрімала на жинивих полях. Тож давайте допоможемо самі собі, щоб бути з хлібом.

Микола АНДРІЄНКО.

«Іскра» постійно утримується у першій п'ятірці господарств, де за добу від корови доють від 11 до 13 кг молока. Приміром, за 23 травня ц.р. цей показник у комішанівці було зафіксовано на позначці 12,3 кг. На початку ж третьої декади липня рівень продуктивності корів в СЗГА «Іскра» майже не знизився.

Недавно пощастило побувати в цьому господарстві і поговорити на теми виробничі з керівництвом СЗГА «Іскра» прямо на полі, де в електронастигах на хвітучному полі соковитої олійної редьки випасалося стадо корів. Голова правління СЗГА «Іскра» О.І.Пилипенко сказав, що тварини спочатку вибирають горох у посівах редьки, бо він, мабуть, смачніший, а потім поідають і дорідну масу олійної редьки, що є не тільки кормом для молочниць, а це й добрим медоносом.

Цілком очевидно, що до причин, чому в одних господарствах корови «ліняві», а в інших «працьовиті», глибоко колати не треба. Ці причини в усій своїй зрозумілості і ясності лежать на поверхнях тих полів, де знаходиться зараз худоба. Наочною демонстрацією цього є і кормове поле, на якому випасається на редьці молочне стадо СЗГА «Іскра». Далі говорити на цю тему зайве, бо результати по виробництву молока в цьому сільгоспдприємстві говорять самі за себе.

*Микола АНДРІЄНКО.
На знімку: молочне стадо СЗГА «Іскра» в електронастигах випасається на полі олійної редьки.
Фото автора.*

Схід сонця 5.18
Закід 20.59
Тривалість дня 15.32

• **Про вікно**
«Бо ми знаємо, що коли наш земний дім тіла буде зруйнований, то маємо будівлю від Бога: дім нерукотворний, вічний, на небесах»
Друге до Коринтян 5:1.

• **Дажі**
28 липня - вшоновується 125 років з дня народження М.М.Андрєєва, уродженця с.Курмани, видатного фізика, Героя Соціалістичної Праці.

• **Висів**
Вчені прийшли до висновку, що найбільше вітамінів знаходиться в аптеці.

• **Народний календар**
Гварійла Архангела (26). Якщо сильна злива з грозою, то на дощову осін.
Володимир(28).
Валентини(29). Цей день вважається святом «меншого сніга».

• **Пенякостів**
дзук.
А вам доводилось знімати обручку, не витягуючи руки з кишень?

Роман БЕЗСМЕРТНИЙ, віце-прем'єр-міністр України.

ОСНОВНІ ЗАСАДИ АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ РЕФОРМИ В УКРАЇНІ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ХІД ЗЕРНОЗБИРАЛЬНИХ РОБІТ В СІЛЬГОСППІДПРИЄМСТВАХ РАЙОНУ СТАНОМ НА 25 ЛИПНЯ 2005 РОКУ

Перша колосна - площа ранніх зернових культур до збирання, друга - скошено та, третя - скошено площі у процентах, четверта - обмолочено га, п'ята - обмолочено га у процентах, шоста - намолочено тонн зерна, сьома - урожайність ц/га

Table with 7 columns: Name, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. Rows include farms like Шевиченка, Сула, Лань, Дружба, Королівці, Хоружаха, Фрунзе, Тимченко, Червонослов'янське, Вішчанка, Іскра, Зелениківська, Іваничів, Леранівська, Великобудівське, Надія, Мид, Гриніва, Прогрес, Відродження, Рубанівська, Недригайлівське, Тернівський, Обрій, Посульський, Агротексервіс, Аграрми, Індя (ФГ), По району.

Закінчення Початок в №55.

Втілення адміністративно-територіальної реформи

Поставити в центр уваги людину, її інтереси та потреби; забезпечити демократизацію та прозорість процесу державного управління; максимально відповідати курсу на європейську інтеграцію, проголошеному Президентом, а також засадам місцевого самоврядування, покладаючи в основу Європейської Хартії місцевого самоврядування, ратифікованою Верховною Радою України.

Організація територій

Проект Закону України «Про територіальні утворення України» передбачає створення таких рівнів адміністративно-територіальних одиниць - громада-район-регіон. При цьому реформування територіального устрою має здійснюватися «знизу до гори», тобто перетворення відбуватимуться на рівні громад та районів, осельми саме на цих рівнях має надаватися найбільша кількість послуг громадянам.

Систему адміністративно-територіального устрою складають:

Громада - базовий рівень територіального устрою, утворюється з одного або декількох поселень за умови, якщо в її межах проживає, як правило, не менш як 5000 жителів. До території громади можуть входити території поселень, поселенських утворень, мікрорайонів землі (у т.ч. рілля тощо).

Район - об'єднання громад для забезпечення реалізації спільних інтересів, має відповідати транспортну, інформаційну та іншу інфраструктуру, утворення за умови, якщо в його межах проживає, як правило, не менш як 70000 жителів.

За умови наявності в одній громаді хоча б одного міста, чисельність якого становить не менше 70000 жителів, такий громаді надається статус міста-району.

Міста-райони не входять до складу районів, в межах якого вони знаходяться. Район - об'єднання районів та мікрорайонів для забезпечення реалізації спільних інтересів та здійснення збалансованого розвитку територій.

За умови наявності в одній громаді хоча б одного міста, чисельність якого становить не менше 750000 жителів, такий громаді надається статус міста-регіону. Міста-регіони не входять до складу районів та регіонів, в межах яких вони знаходяться.

До регіонів належать: міста з спеціальним статусом - Київ та Севастополь; Автономна Республіка

Крим; області; міста-регіони. Запропонована модель організації території дозволяє забезпечити:

Створення та урядування базових адміністративно-територіальних одиниць - громад - з дотриманням принципу локальності місцевого самоврядування та чітко розмежування територій громад. Запровадження трирівневої територіальної системи управління (громада-район-регіон) та визначити компетенції адміністративно-територіальної одиниці відповідного рівня. Ліквідація на місцевому і районному рівні місцевих державних адміністрацій та передачу у відповідності з Європейською хартією місцевого самоврядування їх функцій органам місцевого самоврядування.

Отримання громадянами максимальної кількості якісних послуг шляхом забезпечення фінансової та бюджетної автономії територіальних одиниць (оптимізація витрат місцевих бюджетів шляхом проведення відповідних податкових реформ, запровадження власних доходів місцевих бюджетів, оптимізація системи розрахунку бюджетних трансфертів тощо) та раціоналізації бюджетного планування (застосування програмно-цільового методу бюджетного планування, запровадження механізмів зацікавленості органів місцевого самоврядування у нарощуванні доходного потенціалу бюджету тощо).

Вдосконалення механізму формування представницьких та виконавчих органів місцевого самоврядування різних територіальних рівнів та оптимізацію їх структури. Розробку чітких критеріїв оптимізації районного поділу України з урахуванням географічних, історичних та інших чинників.

Розподіл повноважень між органами виконавчої влади та місцевим самоврядування. Одним з найважливіших моментів при впровадженні адміністративно-територіальної реформи має стати чіткий розподіл повноважень між рівнями місцевого самоврядування. Це означає, що за кожного рівня місцевого самоврядування засвідчитиметься відповідний паралельний послуг, за надання яких відповідатимуть органи саме цього рівня.

Виключити повноваження місцевих рад всіх рівнів: затвердження структури виконавчого органу ради; затвердження бюджету;

Обрання посадових осіб виконавчого органу ради; обрання керівництва та складу контрольного органу; затвердження складів посадових осіб виконавчого органу ради; оцінка дій виконавчого органу ради.

Рівень громади Громади: дитяча дошкільна освіта та виховання; догляд за особами похилого віку та інвалідами; турбота про сім'ю та підтримку окремих населених пунктів; початкова та загальна освіта; профілактика та першона медична допомога; організація торгівлі; планування використання землі, охорони довкілля; будівництво житла; благоустрій території, утримання місцевих доріг, вулиць, парків тощо; дозвілля та культура; транспортне забезпечення;

Рівень району: ветеринарний контроль та профілактика; застосування ветеринарний контроль та профілактика. Саме громади надаватимуть ті послуги, які найбільш потрібні людині. Районні органи місцевого самоврядування (ради): стандартизація медичних послуг; підготовка молодшого медичного персоналу; підготовка спеціалістів у ПТУ, коледжах (насамперед орієнтованих на комунальну сферу); організація та утримання місцевої міліції; кадастр; організація торгівлі; утримання доріг районного значення; транспортне обслуговування; дозвілля і культура.

Рівень області: за даного розподілу влади повноважень районні державні адміністрації будуть ліквідовані.

Обласний рівень Обласні державні адміністрації: забезпечення виконання контролю за дотриманням Конституції та законів України, актів Президента України та Кабінету Міністрів; інших органів виконавчої влади; додержання прав і свобод громадян; координація діяльності регіональних представництв центральних органів виконавчої влади;

Контроль за недопущенням бюджетних дисциплінарій Обласні ради: програми регіонального розвитку; підготовка та перепідготовка спеціалістів у інститутах, академіях, університетах; розвиток регіональної науки; утримання доріг регіонального значення;

Транспортна інфраструктура області; спеціалізоване медичне обслуговування; ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій; координація діяльності місцевих органів місцевого самоврядування; дозвілля і культура.

Внаслідок реалізації адміністративно-територіальної реформи Україна із централізованою державою стане децентралізованою європейською країною самоврядуємих громад. Довід сусідніх держав. Польща - найбільша за територіальним устроєм серед тих країн, які найближчі до України і мають європейську систему територіальної організації. Воводства повітів, райони. Воводства - це області Польщі, райони і міста на правах повіту. Гамі - це французькі комуни, німецькі гмайне, скандинавські муно, українські історичні волості, які за принципами організації фактично нагадують одну одну. У законопроекті закріплюється відповідне поняття громади.

Формування адміністративно-територіальних одиниць за критерієм чисельності населення у Польщі. Середня чисельність населення воєводства - 2 417 тисяч чоловік. Найменше воєводство 1092 тисячі, найбільше воєводство - 3 мільйони. Мис Хороньське і Доньське області різно таке співвідношення як у даному випадку в Польщі між найменшим і найбільшим воєводствам. Середня чисельність населення повіту - 83 тисячі чоловік. Найменший повіт - 22 тисячі, найбільший повіт - 1 625 тисяч. Середня чисельність населення гміни - 5-8 тисяч населення. Найменша гміна - 1 тисяча, найбільша - 2 070 тисяч.

Принцип розподілу повноважень між різними гілками влади - найбільш повноважень має та територіальна одиниця, яка знаходиться найближче до людини (гміна).

Будьте уважні!

ТЕХНІКА БЕЗПЕКИ НА ЗБИРАННІ ВРОЖАЮ ПІД ЛІНІЯМИ ЕЛЕКТРОПЕРЕДАЧ ТА ПОБЛИЗУ НИХ

Про збирання врожаю треба дбати заздалегідь. Жнива вітають працю хліборобів. Від того, як вони будуть організовані в кожному господарстві, залежить доля врожаю. Поряд із іншими питаннями на хлібозбиранні слід надати особливу увагу дотриманню правил техніки безпеки при роботі під лініями електропередач і поблизу них.

Порушення правил техніки безпеки призводить до трагічних наслідків.

МЕХАНІЗАТОРИ

Під час польових робіт не допускайте: найзда на опори повітряних електроліній; не доторкуйтеся до опор та обірваних чи провислих проводів; це небезпечно для життя; не зупиняйтеся під проводами електромереж на всіх видах транспорту і сільськогосподарських машин; не проїжджайте під проводами повітряних ліній електропередач сільськогосподарськими машинами, які мають висоту понад 3,5 метра; забороняється сплавляти солому та стерню в охоронних зонах ліній електропередач.

Якщо ви побачите пошкоджені повітряні чи кабельні лінії електропередач, негайно повідомте в район електричних мереж по телефону 5-14-44.

Пам'ятайте, що дотримання правил техніки безпеки при роботі під лініями електропередач і поблизу них дозволить працювати без травматизму і нещасних випадків.

Адміністрація Недригайлівського РЕМУ.

Самоврядування

(Початок на 1 стор.)

Далі, попрацювавши півгодини в комісії, депутати довели до ладу і сформулювали розглядати головне питання порядку денного - про забезпечення виконання центральною лікарнею лікварнею районної програми «Здоров'я нації» на 2002-2011 роки, по якій з доповіддю запитом, виступило головний лікар ЦРЛ М.І.Козаченко. В обговоренні взяли участь голова райдержадміністрації Т.О.Сіренко, голова районної ради В.Д.Бабанко, Л.С.Коломієць, Г.М.Нагоріко, В.І.Кудала, О.І.Коренко, М.С.Донцов, а також Тернівський селищний голова І.П.Борисовський, заступник голови райдержадміністрації Т.О.Сіренко, голова районної ради В.Д.Бабанко, голова райдержадміністрації О.П.Шевиченко, Засульський сільський голова І.М.Годенко, заступник голови райдержадміністрації Г.І.Антоненко, заступник хірургічного відділення ЦРЛ В.Г.Козлов, начальник поліклінічного відділення ЦРЛ Б.І.Пилипенко. Підсумки розгляду підбив голова районної ради М.І.Залозка. Думки виступаючих по даному питанню були досить різні, часом суперечливі, і тому початковий варіант проекту рішення зазнав деяких змін. В результаті голосування депутатський корпус ухвалив таке рішення.

Заслухавши та обговоривши інформацію головного лікаря центральної районної лікарні Козаченка М.І. про забезпечення виконання центральною районною лікарнею районної комплексної програми «Здоров'я нації» на 2002-2011 роки, районна рада відмічає, що центральна районна лікарня серйозно недопрацює у питанні реалізації намічених комплексною програмою завдань щодо соціального стану медичного обслуговування населення району.

Зокрема, в питанні поліпшення стану охорони здоров'я усього населення, зникнення захворюваності, інвалідності і смертності; задоволення потреб населення в ефективній, якнайбільш доступній медико-санітарній допомозі, особливо жінок і дітей.

СЕСІЯ РАЙОННОЇ РАДИ

Так, в районі спостерігається негативна тенденція по малоквієвій смертності, що зростає з нуля в першому півріччі минулого року до 11,8 випадків на одну тисячу народжених немовлят в кінці року. Зростає також перинатальна смертність народжених дітей, відповідно, з нуля до 11,4 випадків. Підвищується захворюваність населення на туберкульоз органів дихання з 16,7 випадків на 100 тис. жителів в першому півріччі торі до 20,4 випадків у 2005 році. Спостерігається ріст захворюваності на деструктивну форму туберкульозу, вінозакисованості.

Зріс поранений вихід на інвалідність серед працездатного населення з 22,2 випадків на 100 тис. чоловік в першому півріччі 2004 року до 25,0 випадків у кінці року, при обсягом показників 23,6 випадків. Підвищується також рівень інвалідності серед дітей. На незадоволеному рівні знаходиться в районі робота з імунопрофілактики, особливо серед дітей.

Знизився показник флюорографічних обстежень населення. Якщо за 6 місяців минулого року він становив 204,2 чол. на одну тисячу населення, то нині - 186,3 чол. Мають місце значні упущення в санітарно-гігієнічному та протипедемічному забезпеченні лікувально-профілактичних закладів району. Особливо головним лікарем центральної районної лікарні Козаченком М.І. допущені серйозні промахи у роботі по добору, розстановці та вихованню кадрів медичних працівників, що негативно вплинуло на їх закріплення, особливо лікарів. Допущена необґрунтована плинність кадрів медичних працівників, що спричинила некомплектність лікарів лікувального та пологового відділень ЦРЛ, ряду лікарських посад в сільських дільничних лікарнях та сільських лікарських вибухаторіях.

Адміністрація центральної районної лікарні не все робиться ра-

раціональному використанню бюджетних асигнувань, що відігріються на фінансування системи охорони здоров'я району.

Всі ці порушення справедливою нарікання та скарги жителів району. Центральна районна лікарня за серйозні недоліки в медичному обслуговуванні населення району піддається гострій критиці з боку управління охорони здоров'я обласної державної адміністрації.

Відповідно до ст.17 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи звернення жителів району, критичні зауваження управління охорони здоров'я обласної державної адміністрації щодо стану медичного обслуговування населення району, районна рада вирішила:

1. Інформувати головного лікаря центральної районної лікарні Козаченка М.І. про забезпечення виконання центральною районною лікарнею районної комплексної програми «Здоров'я нації» на 2002-2011 роки прийняти до відома.

2. Роботу центральної районної лікарні (головний лікар Козаченко М.І.) по забезпеченню виконання районної комплексної програми «Здоров'я нації» на 2002-2011 роки визнати недостатньою.

3. Зобов'язати головного лікаря центральної районної лікарні Козаченка М.І. вжити всіх необхідних заходів по відновленню в місячний термін роботи гінекологічного та пологового відділень ЦРЛ.

4. Поручити клопотання перед управлінням охорони здоров'я обласної державної адміністрації (начальник Білоус М.Д.) щодо надання Недригайлівській центральної районній лікарні додаткової допомоги у вирішенні проблемних питань в медичному обслуговуванні населення району.

5. Рекомендувати сільським та селищним головам вивчити і обговорити на сесії сільських та селищних рад стан медичного обслуговування населення своїх тери-

торій, намітити конкретні заходи щодо поліпшення стану справ на цій ділянці роботи.

6. Звернутися через народного депутата України Рівняка І.М. до Верховної Ради України з питання щодо внесення змін до Бюджетного Кодексу стосовно підняття нормативів бюджетного фінансування соціальної сфери сільських територій.

Діючи заступнику голови районної державної адміністрації Сіренко Т.О. підготувати відповідне звернення.

7. Інформацію про виконання даного рішення заслухати на черговому планарному засіданні районної ради.

8. Редакції районної газети «Голос Посулля» (редактор Скрипченко І.В.) опублікувати дане рішення однієї особі, відповідно виконувати кід його виконання та реалізації районної комплексної програми «Здоров'я нації» на 2002-2011 роки на сторінках часопису.

9. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань освіти, охорони здоров'я, культури, молодіжної політики, фізкультури та спорту (голова Провалко В.Г.).

Заслухавши доповідь начальника фінансового управління райдержадміністрації П.І.Токарєнка, районна рада затвердила запит про виконання районного бюджету за перше півріччя з р.р. по доходах в сумі 8740534 грн. і по видатках в сумі 8644487 грн., а також внесла зміни до районного бюджету на 2005 рік, установивши загальний обсяг доходу районної казни у сумі 20871152 грн. та затвердивши загальний обсяг видатків у сумі 20888861 грн. Розмір резервного фонду встановили у сумі 88093 грн.

Про підсумки виконання районної комплексної програми «Турбота» депутатами дозволяю начальнику управління праці та соціального захисту населення В.І.Алексєєва, інформацію якого районна рада взяла до відома.

Наступним рішенням депутати затвердили проект Недригайлівського району, на сільсько-протині якого розташований терб району.

Відповідно до ст.60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи звернення сільських територіальних громад щодо ефективнішого використання лісових ресурсів, районна рада вирішила порушити клопотання перед обласною радою про безоплатну передачу майнового комплексу Недригайлівського дочірнього агролісгосподарського підприємства «Недригайлівський агролісгосп» зі спільної комунальної власності обласної територіальної громади і комунальну власність Недригайлівської районної територіальної громади.

Розглянувши відповідне подання відділу культури, депутати дали дозвіл на списання апаратури інстарту «Україна».

Далі на сесії було розглянуто питання «Про зміну способу приватизації приміщення спільної комунальної власності територіальних громад району». Відповідно до заяви О.О.Діденко пропонується змінити спосіб приватизації приміщення колишньої їдальні по вул.Петровського, 2 з продажу за аукционом на приватизацію шляхом викупу і продати це приміщення заявнику. Але рішення з даного питання рада не прийняла.

Також депутати погодились передати частину приміщення по вул. Заріччя, 16 за спільної комунальної власності територіальних громад району у комунальну власність Засульської сільської ради.

Наступним рішенням були затверджені склад районного тендерного комітету, утвореного розпорядженням голови районної ради 15 червня 2005 року, та положення про районний тендерний комітет по організації та проведенню процедур закупівлі товарів, робіт і послуг за рахунок коштів районного та державного бюджету.

І неважкіше районний парламент ухвалив рішення про розширення функцій Недригайлівської районної радиостудії «Посулля».

Ігор СКРИПЧЕНКО.

• В продовження обговорення проекту адміністративно-територіальної реформи

КОМПЕТЕНЦІЯ ГРОМАД ТА ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

Загальна компетенція громади

До загальної компетенції громади належить:

- здійснення права комунальної власності, а т. ч. і на землю (володіння, користування і розпорядження);
- забезпечення здобуття повсякденними дошкільної освіти (утримання ясел, дитячих садочків, шкіль-садочків);
- забезпечення здобуття загальної середньої освіти (утримання середньої загальноосвітньої школи, ліцею, гімназії, вечірньої школи);
- здійснення соціального догляду за особами похилого віку та інвалідами, соціальної допомоги іншим категоріям населення;

- охорона материнства, дитинства, сім'ї та молоді;
- забезпечення надання первинної та профілактичної медичної допомоги (утримання амбулаторії, ФАПів);
- вирішення питань землекористування (забезпечення діяльності інженера-землеустрою);
- вирішення питань містобудування та архітектури;
- охорона декоративної, благоустрою території, утримання догм місцевого значення;
- створення умов для розвитку культури та спорту (утримання палацу культури, будинку культури, клубу, бібліотеки, музею місцевого значення, спортивних споруд);
- здійснення транспортно-забезпечення в межах громади;
- здійснення побутового забезпечення, забезпечення надання житлово-комунальних послуг, в т.ч. теплозабезпечення, енергозабезпечення, утримання водогону, каналізації тощо;
- забезпечення здійснення санітарного контролю та профілактики;
- забезпечення діяль-

ності ветеринарного лікаря;

15) надання нотаріальних послуг, здійснення реєстрації актів цивільного стану громадян (народження, шлюбу, смерті), реєстрації (зняття з реєстрації) громадянства за місцем проживання;

16) вирішення в межах визначених законом, питань адміністративно-територіального устрою;

17) забезпечення робочим місцем та належними умовами праці дільничного інспектора міліції, державного інспектора з пожежної нагляду, представника Держказначейства, Міністерства праці та соціальної політики, Пенсійного фонду;

18) вирішення будь-яких інших питань, віднесених до компетенції органів місцевого самоврядування громади, за виключенням повноважень органів виконавчої влади, наданих законами України виконавчому органу ради громади;

19) вирішення будь-яких питань місцевого значення, які законами України не віднесені до повноважень органів державної влади.

Загальна компетенція ради громади

До загальних повноважень ради громади належить:

- Повноваження до організації роботи ради та її органів, здійснення контролю за їх діяльністю;
- затвердження регламенту ради та внесення змін до нього;
- обрання за пропозицією голови громади на посаду та звільнення з посади секретаря ради;
- утворення і ліквідація постійних та інших комісій ради, затвердження та зміна їх складу, обрання голів комісій, затвердження положень про постійні та інші комісії ради;
- затвердження за пропозицією голови громади струк-

тури виконавчого органу ради, загальної чисельності апарату ради та її виконавчого органу, витрат на їх утримання, визначення чисельності виконавчого комітету та затвердження його персонального складу, затвердження положень про відділи, управління та інші структурні підрозділи виконавчого комітету за поданням голови громади;

5) затвердження плану роботи ради та заслушування звіту про його виконання;

6) заслушування звіту голови громади про власну діяльність та про діяльність виконавчого комітету ради та його структурних підрозділів;

7) заслушування звітів постійних, тимчасових та інших комісій, посадових осіб, яких вона призначає або затверджує, оцінку їх діяльності, прийняття відповідних рішень за результатами звітів;

8) заслушування повідомлень депутатів про роботу в раді, виконання ними доручень ради;

9) розгляд запитів депутатів, прийняття рішень по запитах;

10) прийняття рішень щодо дострокового припинення повноважень депутата ради в порядку, встановленому законом;

11) визначення відповідно до закону кількісного складу ради;

12) погодження створення органів самоорганізації населення;

13) прийняття рішень про наділення органів самоорганізації населення окремими власними повноваженнями органів місцевого самоврядування, а також про передачу коштів, матеріально-технічних та інших ресурсів, необхідних для їх здійснення;

14) прийняття рішень про дострокове припинення повноважень органів самоорганіза-

ції населення у випадках, передбачених законом;

15) скасування актів виконавчого комітету ради громади, які не відповідають Конституції чи законам України, іншим актам законодавства, рішенням відповідної ради, прийнятим у межах її повноважень;

16) прийняття рішень про проведення місцевого референдуму;

17) затвердження договору, укладеного головою громади від імені ради, з питань, віднесених до її виключної компетенції;

18) прийняття рішень про розмежування повноважень між виконавчим органом ради громади та головою громади в межах повноважень, наданих законом виконавчим органам рад громад;

19) прийняття рішень про дострокове припинення повноважень голови громади у випадках, передбачених законом;

20) заснування засобів масової інформації відповідної ради, призначення і звільнення їх керівників;

21) прийняття рішень про об'єднання в асоціації або вступ до асоціації, а також інших форм добровільних об'єднань органів місцевого самоврядування та вихід з них;

22) прийняття рішень про затвердження статуту громади.

2. Повноваження щодо вирішення питань місцевого значення, віднесених до компетенції органів місцевого самоврядування громади:

1) затвердження програм соціально-економічного та культурного розвитку громади, програм зайнятості, соціального захисту та соціального забезпечення дітей, молоді, жінок, сім'ї, інших категорій населення, інших цільових програм з питань місцевого значення, контроль за їх виконанням;

2) затвердження бюджету громади, внесення змін до нього; затвердження звіту про виконання відповідного бюджету; встановлення порядку використання коштів із бюджету місцевого самоврядування.

(Далі буде).

Реклама і оголошення

Недригайлівська дільниця ВАТ «Сумивтормет» оголошує набір
на постійну роботу електрогазозварника.
Звертатись за адресою: «2100, смт Недригайлів, вул. Шимідта, в. тел. 8-050-93-640-93 (територія паливного складу).

В с.Кулішівка ПРОДАЮТЬСЯ двоїрище будинок, кухня, 2 кладові, хліб, саж, гараж, погріб, клуня, двір асфальтований, город біля хати 1 га. Звертатись до Олімаха Віктора Івановича.
Тел. 5-74-21.

В с.Суховерківка (Бам) Буринського району ПРОДАЮТЬСЯ кобила жеребна, робоче, віком 5 років, новий віз, збрал. Ціна договірна. Звертатись до Чубукина Василя Трохимовича.

ВАТ «Недригайлівське підприємство «Агротехсервіс» ПРИЙМАЄ ЗАМОВЛЕННЯ на виготовлення меблів:
* кухні
* шафи-купе
* вітальні
* меблі для офісу
Адреса: смт Недригайлів, вул.Комартерну,72.
Тел. 5-19-41, 5-23-70.

ПРОДАМ блоки, черепашник (рекушник), шифер і брус, все бу. Тел. 8-0507031499.

КУПЛЮ автогараж металевий.
Тел. 5-23-18.

ПРОДАМ камінь гранітний (бут.) відбірний. Безкоштовна доставка. Звертатись за тел. 8 086 7104038 з будь-яким час.

ДО УВАГИ ГРОМАДЯН!
В управлінні праці та соціального захисту населення Недригайлівської райдержадміністрації працює «гаряча лінія»:
з 10.00 до 12.00 та з 15.00 до 17.00 - кожного першого понеділка місяця, начальник управління Алексєєв В.І., тел. 5-17-35;
з 10.00 до 12.00 та з 15.00 до 17.00 - кожного другого вівторка місяця, заступник начальника управління Лупійко К.Є., тел. 5-17-54;
з 10.00 до 12.00 та з 15.00 до 17.00 - кожної третьої середи місяця, заступник начальника управління - директор територіального центру Бухарметова О.П., тел. 5-12-67.

Лише 3 серпня 2005 р. м. Ромни
Міський центр культури та дозвілля (бульвар Шевченка, 6)
Народний лікар України, психотерапевт **Валерій ГАЛІНОВСЬКИЙ** (м.Київ)
проводить за один прийом **індивідуальне, гарантоване лікування раніше невилкованих форм хронічного алкоголізму, тютюнокуріння по широкому психотерапевтичному методу О. Довженка.**
Лікування осягнене по Довженку плюс новий метод національного керівника В.Галіновського 100% результат гарантується при дотриманні умов лікування. Прийм. без підготовки.
Діагностика МОЗ України № 598202 від 28.01.03 д.І.
10.00 - алкоголізм - 140 грн., 13.00 - тютюнокуріння - 140 грн., 14.00 - ожиріння - 140 грн.
Довідки по тел. 8 (050) 302-47-12, 8(0542) 62-15-39.

ДО ВІДОМА НАСЕЛЕННЯ!
В головному управлінні Пенсійного фонду України в Сумській області (вул.Пушкіна, 1 м.Суми) за телефоном 600-737 з 16.00 до 18.00 працює «гаряча» лінія.
З питань пенсійного забезпечення та пенсійного реформування відповідають: - кожного першого понеділка місяця - начальник головного управління Лія Євгенівна Машкіна;
- кожного третього вівторка місяця - перший заступник начальника головного управління Юрій Васильович Воцєнко; - кожної другої середи місяця - заступник начальника головного управління Олена Вікторівна Савіська; - кожного четвертого четверга місяця - заступник начальника головного управління - начальник управління надходження доходів Олександр Вікторович Полів'яний.

В разі відсутності одного із заступників начальника головного управління Фонду пряму телефонну лінію проводить інший заступник, який заміняє відповідно до розподілу обов'язків.
В управлінні Пенсійного фонду України в Недригайлівському районі за телефоном 5-24-56 з 16.00 до 18.00 працює «гаряча» лінія.
З питань пенсійного забезпечення та пенсійного реформування відповідають: - кожного першого понеділка місяця - начальник управління Катерина Михайлівна Осадча; - кожного третього вівторка місяця - заступник начальника управління - начальник відділу пенсійного забезпечення Антоніна Іванівна Богославська; - кожної другої середи місяця - заступник начальника управління - начальник відділу організації впровадження персоналізованого обліку Олег Павлович Царко; - кожної четвертої четверга місяця - заступник начальника управління - начальник відділу надходження доходів Тетяна Михайлівна Тимошенко.
В разі відсутності одного із заступників начальника управління фонду пряму телефонну лінію проводить інший заступник, який заміняє відповідно до розподілу обов'язків.

Недригайлівська райдержадміністрація та районна рада висловлюють глибоке співчуття головному спеціалісту управління економіки райдержадміністрації Л.К.Токар з приводу смерті її матері
Мажикової Віри Олександрівни.
Сім'ї Придубів, Вальчулів, Сохрута М.П., Кобанських, Зайців, Іванюцьких, Ізопоненів будинку № 6 вул.Комсомольської в Недригайліві висловлюють глибоке співчуття подружжю Сіромачів О.М та І.М. з приводу смерті їх батька
Сіромачів Миколи Антоновича.
Коллектив працівників ВАТ «Короваїнський ханоллавазд» висловлює глибоке співчуття Сіромачів А.М. з приводу смерті його батька
Миколи Антоновича.

Житва - 2005

ПІД ОЗИМИЙ КЛИН

Народна мудрість говорить: урожай збирай і про майбутній добір. Дбати про нього - це насамперед готувати ґрунт під озими. Із плану 14842 під себю озимих станом на 25 липня 2005 року площ підготовлено: 9930 га (25 відсотків). В цю роботу ще не включилися ТОВ «Надія», «Рубанський» та інші. Найнижчий відсоток сробітку землі під озими себю мають ТОВ «Тимченко» - 4,5, «Великобудівське» - 6,8, «Зеленівське» - 7,3, «Дружба» - 8,6 %.

КОРМИ НА ЗИМУ

Змін по заготівлі сіна не спостерігається. Його, як і раніше, заготовлено всього на 48 відсотка до потреби. Кількість сіназу дещо збільшилася. Його із плану 11634 тони заготовлено вже на 71 відсоток до завдання. Сінаж заготовляється поки що лише в 9 господарствах району.

Статистика

ОПЛАТА НАСЕЛЕННЯМ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

Заборгованість населення (включаючи заборгованість минулих років) за житло та комунальні послуги станом на 10 липня 2005 року по району становила 39820 грн., а т.ч. по квартирній платі 13941 грн., водопостачанню - 4797, водовідведенню - 4499 грн., опаленню - 13749 грн., газопостачанню - 62634 грн.

Найбільшу частку вагу по заборгованості займає газопостачання - 62,9 %, 14,0 % - квартплата, 13,8 % - опалення. Боржниками три місяці і більше були, по квартирній платі - 41,1 % власників особливих рахунків, газопостачанню - 7,4, опаленню - 6,5, водопостачанню - 4,4, водовідведенню - 1,7 %.

Оплата населенням житлово-комунальних послуг станом на 10 липня 2005 року.

Перша колонка - нараховано населенню до оплати з початку року грн., друга - сплачено населенням з початку року грн., третя - різниця сплати населенням.

| | | | |
|--------------------|---------|---------|-------|
| По району | 1321448 | 1400588 | 106,0 |
| в т.ч.: квартплата | 2849 | 2438 | 85,6 |
| водопостачання | 15269 | 15845 | 103,8 |
| водовідведення | 15212 | 15375 | 101,1 |
| опалення | 12865 | 13550 | 105,3 |
| газопостачання | 1275261 | 1353380 | 106,1 |

Слід відмітити, що у червні ц.р. різниця сплати склала у 1,8 разів більша, тобто у червні було нараховано за послуги 49412 грн., а сплачено 80288 грн., це говорить про те, що населення у весняно-літній період старалось погасити накопичені борги за спожиті житлово-комунальні послуги.

Парасковія ПАРФИЛО,
начальник відділу статистики в Недригайлівському районі.

ПОМИНАЄМО



Дорогого, незабутнього, вічно живого в наших серцях синочка, онучка, племінника ХРИСТЕНКА Колю Вікторовича, з дня смерті якого 29 липня минає рік.

Дорогий синочку! Ми ніколи не забудемо той страшний день, коли тебе востанє бачили. Мій дорогенький синочку, цей рік став для нас найстрашнішим. Вибач, дорогенький, що не змогли тебе врятувати. З великим болем у серці згадуємо той страшний вечір твоєї смерті і не можемо змиритись з тим, що вже ніколи не побачимо тебе, твоєї рідної посмішки і не почуємо твого давнього голосочка. Але ми завжди тебе будемо пам'ятати і любити. Вої стежини, де ти колись ходив, слюзамі і болем вросли. Хай оберігають твій спокій білі сніги і буйні трави, з яких падають кравельки роси на твою могилку, то наші слези, синочку. Сми спокійненько. Земля хай буде тобі пеладником духом. Хай твоєю могилку зігріває сонечко, а душі буде Царство Небесне. Пам'ять про тебе вічно житиме в наших серцях.

Вічно сумуючі мама, бабуся Тая, дідусь Коля, тьотя Наташа, дядя Сергій та всі рідні.
смт Терни.

ЕНЕРГОНОСІЙ

Бензину у господарствах на визначену вище дату було 30,1 тони. дизпалива - 125 тонн. В оперативному зведенні райагропрому не було зазначено і тони пального у ТОВ «Тимченко», «Надія», «Прогрес». Про які ж темпи збільшення запасів в різних господарствах можна говорити взагалі?

ПІДГОТОВКА ФЕРМ

Ремонтні «хивів» на тваринницьких фермах у розпалі. Але їх темпи мають бути значно зважшими. Із 107 тваринницьких приміщень до зими підготовлено 48, в стіні ремонту знаходиться 46 приміщень. 13 корпусів ще чекають своїх ремонтників.
Микола АНДРІЄНКО.

ЗВЕДЕННЯ

управління сільського господарства і продовольства райдержадміністрації про середньодобову продуктивність молочного стада у господарствах району станом на 25 липня 2005 року. Перша колонка - надосно молока за день, друга - надосно на відповідну дату минулого року кг

| | | | | | |
|---------------------|------|------|-------------------|-----|------|
| Ім.Фрунзе | 12,3 | 12,9 | «Варницька» | 7,4 | 8,3 |
| «Рубанський» | 12,3 | 13,8 | «Вільшана» | 7,3 | 7,9 |
| «Гринієва» | 11,7 | 11,8 | «Великобудівська» | | |
| «Іскра» | 11,6 | 8,5 | | 7,3 | 9,8 |
| «Червонослобідська» | | | «Дружба» | 7,2 | 9,2 |
| | 11,1 | 11,6 | «Недригайлівська» | | |
| Ім.Шевченка | 11,1 | 12,6 | | 6,8 | 8,9 |
| «Хоружівка» | 11 | 13,3 | «Мир» | 6,7 | 9,2 |
| «Тимченко» | 9,2 | 9,7 | «Зеленівська» | 6,5 | 7,9 |
| «Тернівський» | 8,8 | 9,7 | «Сула» | 6,2 | 8,7 |
| «Обрій» | 8,4 | 8,3 | «Надія» | 5,8 | 8,7 |
| «Деркачівська» | 8 | 9 | «Прогрес» | 4 | 6,7 |
| «Відродження» | 8 | 9,7 | «Лан» | | 9,8 |
| «Короваїнці» | 7,8 | 8,1 | По району | 8,5 | 9,27 |

ФІНАНСОВА ПІДТРИМКА ПІДПРИЄМЦІВ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ

Згідно Порядку використання бюджетних коштів, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 5 травня 2005 року №325 «Питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки підприємств агропромислового комплексу», сільськогосподарським товариствам (господарствам та населенню), які мають власне поголів'я овець, виробляють і реалізують вовну переробним підприємствам, що мають ліній миття вовни, за реалізацію вовни надається фінансова підтримка у розмірі, що погоджується у Мінфіні, але не більше як 6 гривень за 1 кг прийнятої у фізичній масі вовни. Для отримання доцільності за реалізацію вовни слід подати в управління

сільського господарства та продовольства райдержадміністрації такі документи: для юридичних осіб (господарств) копії приймально-здавальних актів (форма №15 - ПОШ) та нотаріально засвідчені копії звіту про стан тваринництва (форма №25) стосовно наявних овець; для фізичних осіб (населення) копії приймально-здавальних актів (форма №15 - ПОШ) та довідки про поголів'я овець, видані сільською, селищною радою на підставі книги господарського обліку.

Вищезазначені документи слід подати до 1 серпня поточного року.
Сергій ГУРЬКОВ,
головний спеціаліст з питань якості та формування ресурсів с/г продукції райдержадміністрації.

Незабутнє

Кожний випускник 1965 року чекає цієї зустрічі з нетерпінням...



ЗУСТРІЧ ЧЕРЕЗ 40 РОКІВ

Ромнів і Сум, з Харкова і Києва, Конотопа і Путивля, Херсона, Судака і Ізмаїла...

побувати в музеї школи і послухати розповідь Катерини Василівни про свою рідну школу...

ета Михайла Андрійовича Зерніченка: «Ми тут колись ходили в школу...»

Футбол

Знову в Недригайлові з Рішняка



20-го липня в Недригайлові відбувся традиційний обласний розіграш футбольної кубка народного депутата України Івана Рішняка...



кубка Народного депутата України Івана Рішняка став сумський «Автолокс»...

люди знали, де записана наша пуповина, знали своїх прадідів, котрим гордиться Україна...

Обслуговування пасажирів

Ми, кажуть, ідемо у Серопу. Але давайте хоч на кілька хвилинок зупинимось і подивимось на екрані телевізора...

ПРО «ХВОСТАТУ» ГРИВНЮ І «КОНСЕРВНІ» МАРШРУТКИ

кінці спеціуючи на цій причині, щоб дати з пасажирів все більшу і більшу оплату за проїзд...

Ситуація

МИ ПЛЕКАЛИ КРАСУ ДЛЯ ВСІХ

Не знаю жодної людини, яка б не любила весну. І не тільки тому, що приходить тепло і прилітають з півдня птахи...

01 інформаци

ЦНУЙТЕ СВОЄ ЗДОРОВ'Я

За перше півріччя в області виникло 1156 випадків з надзвичайних ситуацій, внаслідок чого загинуло 154 особи...

Усміхніться!



Я з приводу дружини, лікарю, у неї нав'язлива ідея, ніби хтось збирається красти її обрання...

Голос Посулля НЕДРИГАЙЛІВСЬКА РАЙОННА ГАЗЕТА. Газета заснована у вересні 1931 року...

СПІВЗАСНОВНИКИ: РАЙОННА РАДА, РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ, РАДА АГРОПРОМИСЛОВИХ ТОВАРИСТВ... АДРЕСА І ТЕЛЕФОНИ РЕДАКЦІЇ

Редактор І.В.СКРИПЧЕНКО. Газета набрана і зверстана в комп'ютерному центрі редакції. Тираж 5380